

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

纵深推进全国统一大市场建设

新华社北京9月15日电 9月16日出版的第18期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《纵深推进全国统一大市场建设》。

文章强调,建设全国统一大市场,是党中央作出的重大决策,不仅是构建新发展格局、推动高质量发展的需要,而且是赢得国际竞争主动权的需要。我国作为全球第二大消费市场,必须把全国统一大市场建设好,增强

我们从容应对风险挑战的底气。

文章指出,纵深推进全国统一大市场建设,基本要求是“五统一、一开放”。“五统一”,就是统一市场基础制度,特别是实现产权保护、公平竞争、质量标准等制度的统一;统一市场基础设施,打通物流、资金流、信息流,健全现代商贸流通体系;统一政府行为尺度,地方在推动经济发展特别是招商引资时,哪些能干哪些不能干有明确规矩,不能各行其是;统一市场监管执法,明确市场监管行政处

罚裁量基准,一把尺子量到底;统一要素资源市场,促进自由流动、高效配置,减少资源错配和闲置浪费。“一开放”,就是持续扩大开放,实行对内对外开放联通,不搞封闭运行。

文章指出,要聚焦重点难点,下决心清除顽瘴痼疾。第一,着力整治企业低价无序竞争乱象。“内卷”重灾区,要依法依规有效治理。更好发挥行业协会自律作用,引导企业提升产品品质。推动落后产能有序退出。第二,着力整

治政府采购招标乱象。重点整治最低价中标、以次充好、利益勾连等突出问题。规范政府采购和招标投标,加强对中标结果的公平性审查。第三,着力整治地方招商引资乱象。要制定全国统一的地方招商引资行为清单,明确鼓励和禁止的具体行为。加强招商引资信息披露。第四,着力推动内外贸一体化发展。畅通出口转内销路径,提高国内国际标准一致性,培育一批内外贸优质企业。第五,着力补齐法规制度短板。持续开展

规范涉企执法专项行动。健全有利于市场统一的财税体制、统计核算制度和信用体系。第六,着力纠治政绩观偏差。完善高质量发展考核体系和干部政绩考核评价体系。

文章强调,建设全国统一大市场,既是攻坚战,也是持久战,各地区各部门要从政治和全局高度抓好落实。中央和地方、地方和地方、政府和企业、企业和企业都要加强协调配合,形成推进合力。

“强国复兴有我 争当新时代好少年”主题团日、队日活动举行 缅怀革命先烈 传承红色基因



活动现场。

○○全媒体记者 陈粤

晚报讯 为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,9月13日,“强国复兴有我 争当新时代好少年”主题团日、队日活动在市军事博物馆(柳州抗日战争历史博物馆)开展,30多名共青团员与60名少先队员代表参与。活动进一步引导广大青少年缅怀革命先烈、传承红色基因、珍惜和平岁月。

在飞虎队常设展览馆和

飞机库山洞旧址,青少年们跟随博物馆讲解员和红领巾讲解员的脚步,认真聆听了“木龙村救援”“飞越驼峰航线”等震撼人心的历史故事,深入了解飞虎队与中国军民并肩作战、抗击法西斯的英勇事迹。一段段感人至深的讲述,一件件珍贵的历史展品,让年轻的心灵感受到革命先辈为民族解放事业挺身而出的大无畏精神。

展馆内,少先队员们仔细填写研学卡,记录历史瞬间与自己的思考;共青团员主动结

合展品内容,为少先队员讲解抗战历史背景。活动中,全体人员还共同参与了一场充满感染力的歌曲联唱快闪,《友谊地久天长》和《我和我的祖国》的旋律先后响起,深情的歌声回荡在展馆内外。

现场的共青团员和少先队员纷纷表示,要铭记历史、珍惜当下,以实际行动传承红色基因,为强国复兴贡献青春力量。

本次活动由共青团柳州市委员会、少先队柳州市工作委员会主办。

谭丕创同志 任广西壮族自治区党委常委

中央批准,谭丕创同志任广西壮族自治区党委常委。
(据广西云客户端)

柳州市2025年度下半年事业单位公开招聘工作人员报名工作结束

32140人报名 审核通过28383人

○○全媒体记者 李汶璟

晚报讯 “32140人报名,审核通过28383人,最热门岗位竞争比达573:1。”昨日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,柳州市2025年度下半年事业单位公开招聘工作人员报名工作已结束,全市计划招聘事业单位工作人员331个岗位共403人,最后24337人缴费,取消开考岗位49个,核减招聘人数岗位5个。

本次报名岗位最热门的是“柳北区文化馆”的“专技岗位”,该岗位招聘1人,共有573人审核通过并缴费,竞争比高达573:1。第二热门的是“柳州市投资促进服务中心”的“管理岗位三”,该岗位招聘1人,已有522人审核通过并缴费。第三热门的是

“柳州市城中区城中街道便民服务中心”的“工作人员”,该岗位招聘1人,已有509人审核通过并缴费。

根据柳州市人力资源和社会保障局网站最新公告,因部分岗位报考人数达不到开考比例要求,取消开考岗位49个,核减招聘人数岗位5个。

据悉,柳州市2025年度下半年事业单位公开招聘工作人员笔试时间定于10月25日,面试时间为笔试成绩公布后一个月左右,具体面试时间以柳州市人力资源和社会保障局网站公布的信息为准。

